

Проекты подкомиссии по экологии АРАССВА.

Международный симпозиум по проблемам экологии в регионах Северо-Восточной Азии.

1. Цели и задачи проведения Симпозиума.

В целях проведения обмена информацией по решению проблем регионального масштаба в области охраны окружающей среды и обмена опытом международного сотрудничества в области экологии, начиная с 2001 года в течение 3-х лет в провинции Суджоу Китая, провинции Чунчоннамдо Южной Кореи и Хабаровском крае России проводился Международный симпозиум по проблемам сохранения окружающей среды.

2. Время и место проведения.

27-29 ноября КНР, провинция Суджоу

14-16 мая 2002 года Южная Корея, провинция Чунчоннамдо

4-6 ноября 2003 года Россия, хабаровский край.

3. Тема.

2001г : Меры по предотвращению загрязнения водно-болотных угодий.

2002г : Эффективные способы переработки бытовых отходов.

2003г : Меры по контролю состояния вод в реках региона Северо-Восточной Азии.

4. Организаторы.

2001г : Совет содействия экологическому сотрудничеству (состоит из японских региональных администраций, являющихся членами АРАССВА), администрация провинции Суджоу (Управление охраны окружающей среды, Общество международной дружбы).

2002г : Совет содействия экологическому сотрудничеству, администрация провинции Чунчоннамдо (отдел контроля за состоянием окружающей среды Управления социального обеспечения и экологии).

2003г : Совет содействия экологическому сотрудничеству, правительство Хабаровского края (Управление охраны окружающей среды Министерства природных ресурсов Хабаровского края).

5. Участвовавшие региональные администрации.

2001г : Япония - 8, Китай - 1, Южная Корея - 2.

2002г : Япония - 8, Южная Корея- 9, Китай - 3.

2003г : Япония - 8, Россия - 6, Южная Корея- 2, Китай - 1, Монголия - 1.

6. Программа.

На проведение Симпозиума отводилось 3 дня, из которых в первый день проводился осмотр экологических объектов, имеющих непосредственное отношение к теме Симпозиума. Во второй день проводилось заседание Симпозиума, заслушивались основные доклады с японской и принимающей стороны, доклады от участвующих региональных администраций с примерами по опыту решения проблемы. В третий день работы Симпозиума проводилось заседание по обмену опытом в области экологических технологий, где все участники могли задать друг другу вопросы и обменяться мнениями относительно путей решения проблемы.



Международный симпозиум по проблемам экологии в регионах Северо-Восточной Азии 2003 года в Хабаровске.